



Выпуск 1 (25)

Программа культурных мероприятий для молодежи «Пушкинская карта» действует в МБУК «Поронайская ЦБС»!

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ
на 22 января 2024 г.



<https://ok.ru/poronay/topic/155731070653215>

<https://ok.ru/poronay/topic/155731071374111>

<https://ok.ru/poronay/topic/155733481853727>

<https://ok.ru/poronay/topic/155733491028767>



https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall-135595861_2042%2Fall

https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall-135595861_2043%2Fall

https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall-135595861_2047%2Fall

https://vk.com/poronayskaybiblioteka?w=wall-135595861_2045%2Fall



<https://t.me/poronayskayacbs1977/3736>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3737>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3746>

<https://t.me/poronayskayacbs1977/3741>

Следите за объявлениями на официальном сайте МБУК "Поронайская ЦБС" (poronayskaya-cbs.rf) и в социальных сетях!



Деньги, а тем более карманные, всегда были, есть и будут большим вопросом во взаимоотношениях детей и родителей. В большинстве случаев, у взрослых встречаются полярные мнения по вопросу карманных денег - от крайне негативных до крайне положительных. На часе вопросов и ответов «Карманные деньги: за и против», организованном в библиотеке-филиале пгт Вахрушев, библиотекарь вместе с ребятами искали ответы на вопросы: с какого возраста должны родители давать карманные деньги, от чего зависит сумма карманных денег, как можно заработать самому на мелкие расходы и научиться копить на намеченную цель.

В январе отмечается Всероссийский день заповедников и национальных парков. В честь этого праздника обладатели Пушкинской карты приняли участие в экологическом состязании «Своя игра». В ходе мероприятия, проведенного в библиотеке-филиале с. Гастелло, ребята отвечали на вопросы по разноцветным страницам Красной книги. Открыв «черные» страницы викторины, ребята отвечали на вопросы о животных, которых уже нет на земле, например, тарпан, туранский тигр. На «желтых» страницах вспоминали животных, количество которых быстро уменьшается (джейран, розовая чайка и пр.). Также ребята узнали о видах животных, которых удалось сохранить и спасти от вымирания. «Своя игра» прошла интересно и познавательно.



Не каждый знает, что 23 января отмечается День почерка или День ручного письма. Этот праздник был учрежден, чтобы напомнить человечеству о таком уникальном явлении как ручная письменность. На занятиях «Каллиграфия – искусство вне времени», проведенном в библиотеке-филиале с. Леонидово для обладателей Пушкинских карт, ребята продолжили знакомство с основами красивого письма. Мероприятие сопровождалось презентацией, на которой можно было увидеть рукописи, автографы знаменитых людей: А.С. Пушкина, Л.Н. Толстого, Уолта Диснея, Леонардо да Винчи и других. Учащиеся узнали разницу между терминами «Подпись» и «Автограф». В ходе мероприятия ребятам были даны рекомендации по созданию красивого «начертания» личной подписи.

Татьянин день или День российского студенчества – праздник молодости, будущих, настоящих и бывших студентов, тех, кто стремится к новым знаниям, любит учиться, всегда открыт для новых идей. Для обладателей Пушкинской карты в модельной центральной библиотеке состоялась конкурсная программа «Мы – будущие студенты». Во время мероприятия его участники узнали историю святой Татианы Римской, вспомнили литературных героинь по имени Татьяна. Для ребят было приготовлено немало сюрпризов в виде забавных заданий, шуток и развлечений. Игровая программа началась с разминки «Пословица не в бровь, а в глаз». Затем, разделившись на две команды, ребята приняли участие в состязаниях «Перестраивалка», «Угадалка», «Фанты», «Общага», и узнали студенческие секреты (например, как поймать удачу за хвост в период сессии). В конце мероприятия каждый участник мероприятия получил памятный подарок от библиотеки и багаж хорошего настроения!

